

顧問榮耀



CONSULTANT

呂佩潔 顧問

2023年11月榮陞顧問



呂佩潔 顧問

佩潔是家中的老大，從小就很好強，總是悶著頭一股腦地往前衝，出社會工作後，也是閒不下來，除了早上的工作，下班後還到處奔波教鋼琴，所以我是一個非常熱愛工作的人。結婚後，婚姻非常的幸福，一直到生了第一個孩子，先生就被派去大陸工作，於是我就辭掉了工作還有教授鋼琴，專心在家帶孩子、做家務；兩年後第二個寶寶也出生了，但是先生還是在遙遠的大陸，當時的我全心全力都放在孩子身上，自己在帶孩子的7年中，體重增加了20公斤，而且也沒有時間保養、運動，和同年齡的朋友站在一起，甚至還被誤會成朋友的媽媽。不僅外貌的改變，我的內心也開始自我封閉、每天只想關在家裡，但是我並不快樂，當時的我40歲，我驚覺不能以這種狀態老去，於是我開始尋求心理諮商，才發現原來我是這麼愛漂亮的人、也這麼渴望自我的價值，關在家裡帶孩子做家務，讓我得了憂鬱症。

在我人生最黑暗的時候，我認識了生麗，生麗逆轉了我的下半人生，生麗讓我重新找回自信、美麗，更重要的是創造自我價值。我結交了非常多戶口名簿以外的家人，讓大家也可以有變美的感動和喜悅、帶給大家歡樂，是我最驕傲的！生麗的大愛文化和踏實的信念讓我全心投入，在生麗每天工作的非常開心，很感謝我家人對我的支持和鼓勵，晉升顧問開啟了我的第三人生，我將帶著信任我的夥伴們一起在這美好的事業，開創無限的可能！生麗我愛妳！

2019年11月加入生麗 2020年3月榮陞主任 2020年8月榮陞經理 2021年10月榮陞寶石
2022年10月榮陞鑽石 2023年9月榮陞金鑽 2023年11月榮陞顧問



顧問榮耀

CONSULTANT

王綉鳳 顧問

2023年11月榮陞顧問

聰明飲食 新纖生活袋著走



王綉鳳 顧問

我的傳統行業是美髮設計師，年輕時就是暗瘡型的痘痘肌，一直在沙龍店調理及保養，但也未能改善我的問題肌膚，本來也認為這是我天生的膚質。就這樣年復一年，直到有天貴人出現問我：綉鳳～ 想不想改善你的皮膚？她兩天來一次，剛開始基於應付買了一套保養品，也聽話照做，沒想到3個月後我的皮膚真的有改善，店裡的客人看到我的改變，也被我吸引一起使用。為了要更專業的服務客人，開始到生麗公司參加專業課程學習知識，進而了解生麗制度這麼棒，又能傳承，決定進公司專職專業，既能用得漂亮又能幫助別人，美麗與財富二者兼得，兩年多後也榮升顧問，帶著夥伴們一起在生麗打拚，在未來的退休生活中，跟著志同道合的夥伴們，一起圓人生的夢想。

2019年10月加入生麗 2020年1月榮陞主任 2020年3月榮陞經理 2020年9月榮陞寶石 2022年10月榮陞鑽石 2023年11月榮陞顧問

顧問榮耀

CONSULTANT



洪秀伶 顧問

2024年1月榮陞顧問



洪季伶 顧問

我是洪季伶，來自新北市新莊，傳統行業經營早午餐店。大家千萬不要誤會以為我想當個黃臉婆沒有去保養，我從19歲就開始使用保養品了，由於青春期長痘痘不當的擠壓，造成鼻子產生難看的凹洞，於是我就去做臉，舉凡美容師推薦的保養品，只要說能解決我鼻子上的凹洞我一律買單，可是凹洞卻不見好轉。後來就去醫美診所買了淨膚雷射的療程，經醫生的建議我又買了飛梭雷射的療程，結果凹洞沒填補好，反而造成我皮膚的第二次傷害，那就是臉頰反黑長了兩大片的斑。我甚至不太敢照鏡子覺得那是照妖鏡，對於愛漂亮的我真是痛不欲生，出門總要塗上厚厚的一層遮瑕膏與粉底才敢出門。直到有天我碰到我的保險人員林好珊，才幾個月沒見怎麼皮膚變得光滑細緻，我馬上請教他用了什麼保養品？怎麼變得如此漂亮？隔天她馬上帶了姿色榮譽顧問來，看到姿色顧問的肌膚光亮無瑕，我聽話照做越擦越滿意，連我的媽媽兩個妹妹及周遭的親朋好友看到我皮膚變得更透亮、凹洞沒了、斑點不見了，也決定加入生麗。後來經過姿色榮譽顧問的鼓勵及感受到團隊不分你我互相幫忙和諧的氛圍，我決定放棄月入十來萬的收入，加入生麗姿色家人專業團隊，開啟事業的第二春。跟著生麗走什麼都會有，讓身邊的人都能看到生麗、認識生麗，跟著生麗一起做公益。帶領夥伴一起翻轉人生、創造人生的價值、實現夢想，富麗人生。

2020年11月加入生麗 2021年1月榮陞主任 2021年3月榮陞經理 2022年5月榮陞寶石 2023年2月榮陞鑽石 2024年1月榮陞顧問